

9月烟台“质量月”多种活动等着您

9月是“质量月”，为此，烟台市质监局在该月将推出系列活动，广泛开展质量改进、质量攻关、技术比武等群众性质量活动，加强质量教育和培训，提升全市质量意识。

组织2015年度烟台市长质量奖的评审活动。开展市长质量奖获奖企业观摩交流活动，推广《卓越绩效评价准则》，宣传典型经验。

同时，组织开展全市眼镜产品、学生服装专项监督检查，并向社会公布抽查结果。组织开展“实验室开放日”活动，邀请企业人员参观计量实验室，了解计量检测过程，提高计量意识。

本报记者 秦雪丽 通讯员 莫言

幸福中路、幸福南路将进行管道施工

为铺设燃气管道需要，幸福中路与幸福南路部分路段，将于9月1日至9月8日开始陆续施工。

具体施工地点为：幸福中路：幸福河市场北门路南往东延伸100米左右，主要非机动车道施工。幸福南路：从幸福路与幸福南路十字路口路北向西延伸约200米处到立交桥宾馆对面。

9月5日到8日晚10时到第二天早上6时之间的时间段，幸福南路立交桥宾馆门前的路段将进行穿管施工，到时施工将破路横贯马路，晚上由此通行的车辆要仔细观察施工单位设置的警示标志和路障，以防发生事故。

本报记者 柳斌 通讯员 蒋楠 昭文

开发区珠江路、黄河路取消部分公交站点

因珠江路和黄河路施工改造，建设和规划设计部门根据道路实际情况，对公交站点进行了重新规划，调整了部分站点位置，并对间距较近和离交叉路口较近的公交站点进行了合并。

珠江路上，将珠江路站与龙达水处理站合并，开发区工商分局站与正海集团站合并，开发区联通公司站与开发区党校站合并；黄河路上，将上海通用东岳汽车北门站与黄河路新奥燃气站合并。珠江路上的珠江路、开发区工商分局、开发区联通公司和黄河路的黄河路新奥燃气四个站点今后将不复存在。

本报记者 蒋大伟 通讯员 迟晓玲

芝罘中小学操场将全部塑胶化

预计9月中旬全部投入使用，使用寿命长达10年

本报8月31日讯(记者 王永军) 记者从芝罘区财政局了解到，2012年-2015年芝罘区新改建塑胶操场包括鼎城小学、珠玑小学等33所小学和烟台五中、福安中学等10所中学，预计9月中旬全部投入使用，届时芝罘区中小学操场将实现全部塑胶化。

近年来，为提升基础教育整体办学水平，优化育人环境，芝罘区政府投入近5900万元，

对全区43所中小学操场进行新建和改造，预计9月中旬全部投入使用，芝罘区中小学操场将全部实现塑胶化。

本次改造依据国际田联《田径设施手册》及国标《塑胶跑道》等相关规范和标准的要求，高起点设计，高标准建设。塑胶操场主跑道采用13mm混合型塑胶，球场采用5mm环保硅PU或人工草坪，所选用产品均为优质环保无毒材料，使用

寿命长达10年。

同时考虑到部分学校的实际需求，增加了篮球、羽毛球、沙坑及铅球场地等设施，极大地满足了中小学教学的要求。塑胶操场的实现将彻底解决原有操场“尘土飞、坑洼不平易积水、表面坚硬”的状况。

塑胶操场将为师生提供更为舒适的活动场所和优质的学习环境，有效改善芝罘区

学校办学条件，为顺利通过市级标准化学校和省级义务教育均衡发展验收打下了坚实的基础，使校园建设进入一个新时代。

为确保工程顺利推进，芝罘区财政局政府投资评审中心合理控制投资概算，统一各学校操场建设的评审尺度，严格履行资金拨付程序，确保评审工作公平、公正，做到每个关键环节合法合规合理。

准驾不符还超载 驾驶员被罚款拘留

本报8月31日讯(通讯员 王建 记者 柳斌) 8月30日晚，交警三大队民警在机场路查获两辆运砂大货车，两辆车均超载100%以上，巧合的是两个驾驶员均准驾不符，目前已被行政拘留。

当两名司机来到烟台交警三大队违法处理大厅处理时，经查询，其中一名司机某所持有的机动车驾驶证准驾资格是C1，不具备驾驶重型载货自卸车的资格，属于典型的驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符的车辆违法行为。同时，该驾驶员所驾驶的车辆涉嫌未粘反光标示、放大号不清晰、机动车未按规定检验、超载100%以上等违法行为。经报批后，车某被执行行政拘留10日，罚款2500元处理。

另一名司机刘某原来拥有B2机动车驾驶证，但之前因为被记满12分，已经在2010年7月被降级为C1，属于准驾不符。烟台交警三大队违法处理室对刘某也执行了行政拘留和罚款的处理。

乘客丢包丢现金 好心司机物归原主

本报8月31日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林) 8月29日，一场阵雨突袭港城，威海游客徐先生来烟台游玩，下车时忙乱中将钱包遗忘在21路公交车上。21路司机亲自为不耽误徐先生坐火车，衣师傅坐公交将钱包送到了火车站。

衣师傅说，因为当时家里有事，他本想让失主第二天到车队来认领，得知对方是威海来烟台旅游的游客，正在火车站准备买票返回时，他立马坐上公交车将钱包送到了火车站。

另讯 8月30日上午，市公交集团58路驾驶员任庆然整理车内卫生时发现一个背包，打开一看里面有大量现金，经清点有11000元。任师傅立即将背包上交给路队。最后，失主经多方打听查询到路队电话，调度通知失主领回失物。

廉政教育敲响警钟 法律讲座筑牢防线

本报8月31日讯(通讯员 李金鹏) 今年以来，烟台市特检院多次组织廉政教育培训，邀请律师进行法律专题知识讲座，全院干部职工与会参加培训。教育培训期间阐述当前党风廉政建设和反腐败形势；通报有关违纪情况，着重强调公车私用、中午饮酒等问题；邀请的律师主要通过“特种设备法律法规体系”等四方面，利用法律专业知识讲解，筑牢检验风险防线。

人力资源市场9月份将举行9场招聘会

本报8月31日讯(通讯员 孙力伟 冯岩 记者 柳斌) 为了更好地满足用人单位的用工需求，帮助各类求职者找到合适的岗位，烟台市人力资源市场9月份将举办9场专场招聘会，为用人单位和求职者搭建相互选择的供需服务平台。

据了解，市人力资源市场还将根据用人单位和求职人员的需求情况，为用人单位提供现场招聘和委托招聘服务，为求职者免费提供职业素质测评、职业指导等服务，帮助推荐适合的就业岗位，满足用人单位和高校毕业生、专业技能人才、就业困难人员、农民工等求职人员的就业需要，求职者可免费参加招聘活动，用人单位需提前预定招聘摊位。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号，市民可乘坐7、10、17、23、52、62路公交车至人力资源市场(体育公园)站点下车。

热线电话:(0535)6291255 6291812

9月份专场招聘会时间安排

2015.9.1	星期二	烟台市商业服务暨批发零售企业招聘会
2015.9.8	星期二	烟台市高校毕业生招聘会
2015.9.10	星期四	烟台市贸易暨销售企业招聘会
2015.9.15	星期二	烟台市暨高新区知名企业招聘会
2015.9.16	星期三	赶集网知名企业专场招聘会
2015.9.17	星期四	烟台市专业技能人员招聘会
2015.9.22	星期二	烟台市暨莱山区知名企业招聘会
2015.9.24	星期四	烟台市市场营销暨售后服务企业招聘会
2015.9.29	星期二	烟台市餐饮服务暨食品加工企业招聘会



制图:武春虎

牟平环保局多措并举稳步推进大气污染防治

上半年立案查处18家企业

本报8月31日讯(记者 王永军) 记者从牟平区环保局了解到，今年上半年，共检查企业517家，下达整改通知111份，下达限期治理通知书52份，立案查处企业18家，罚款12家，稳步推进发起污染防治。

牟平区环保局按照统一计划、统一目标、统一任务、统一措施原则，建立区联防联控机制，定期召开大气污染防治调度会，督导各相关单位分别对建筑施工工地、

裸露土地、露天烧烤、燃煤锅炉、混凝土搅拌站等进行全面排查，形成日常督导与齐抓共管、社会共同承担的防治工作格局。

依据新《环保法》，开展工业废气整治、大气环境污染综合整治、清洁能源开发利用、淘汰高污染燃料锅炉等一系列环境执法专项行动。今年上半年共检查企业517家，下达整改通知111份，下达限期治理通知书52份，立案查处企业18家，罚款12家。

完成污染源监测210次，共取得监测数据8215个；完成环保验收竣工项目545个、完成审批项目120个；受理环境信访212起，案件结案率98%。对全区34家废气排放不达标企业下达了限期治理决定；完成淘汰黄标车418辆，付给补偿资金226.3万元。

牟平区环保局还专门成立4个服务小组，开展“大走访”登门送服务，出台了《服务企业十项措施》，开通项目审批“绿色通道”，开展惠民

利企“资金扶持”服务，积极争取无偿治理专项资金，帮助企业解决环保资金瓶颈问题。

目前，已帮助隆达纸业、恒邦化工完成了脱硫脱硝两项大气污染防治重点工程，帮助43家加油企业完成了油气回收治理改造工程。

聘请67名环保义务监督员，对环保执法进行全方位监督。在全社会倡导低碳、环保生产生活方式，大气污染防治进入了全民模式。